

# 活动精彩纷呈 服务周到暖心

## 城东路街道

### “手执梦想画笔 勾勒精彩未来”活动受欢迎



本报讯 8月25日上午,城东路街道办事处郑汴路社区新时代文明实践站开展“手执梦想画笔 勾勒精彩未来”儿童绘画活动。

活动一开始,社工带领儿童通过小游戏“明七暗七”来活跃活动气氛,在游戏过程中,大家渐渐熟络起来。紧接着,社工以互动的方式,引导孩子们主动介绍自己,分享自己的兴趣爱好。随后,社工向孩子们讲述了“神奇水晶球”的故事,引导孩子们开拓思维,发挥想象力,畅想自己未来的生活和梦想,并为孩子

们分发绘画工具和图画纸,让孩子们用自己丰富的想象力和灵巧的双手勾勒出畅想中的未来场景。

经过近一个小时的创作,一幅幅生动而又富有童趣的画作完成了,有天马行空的太空漫游记、有欢声笑语的美好生活……孩子们开心地向大家展示着自己的绘画作品,分享着美好的梦想。“今天我玩得很开心,还认识了好几个新朋友,下次有活动我还要参加。”孩子们你一言我一语地说着。

记者 冉红政 通讯员 李颖睿 文/图

## 二里岗街道

### 开展“四送一助力”结对帮创活动

本报讯 8月19日,二里岗街道党工委副书记巴京带领机关、社区、两新党组织共计50余名党员志愿者,走进登封侯沟村开展以“送政策、送文化、送健康、送温暖和助力乡村振兴”为主要内容的结对帮创活动。

“送温暖”。结合能力作风建设年工作要求,为该村的困难户送去了米、面、油、牛奶等慰问品,走进困难户家庭,和困难群众促膝长谈,详细了解群众生活难题,着力解决群众“急难愁盼”的问题。

“送政策”。街道党员志愿者不顾当天酷暑难耐的天气,来到困境家庭开展思想引领、法治宣传、两癌两筛等系列妇女儿童政策宣讲,切实提升群众获得感、幸福感,让农村留守老人妇女儿

童和特困群众感受到党和政府及社会各界传递的关怀和大爱。

“送文化”。开学季来临,为给留守儿童更多关怀和温暖,还准备了书包、文具、图书等开学礼物。由于少部分留守儿童离学校比较远,志愿者们步行入户的方式,把礼物及食品送到每一个留守儿童的手中。让他们感受到党的温暖和社会的爱心,用爱和温暖照亮他们的童年。

“送健康”。党员志愿者们还给村里带来了一场入户“健康义诊”活动,免费测量血压、血糖,还为村民送上了居家常用药物、防疫物资等,开具健康处方,指导合理用药,并对常见的慢性病、多发病的预防和治疗提供专业的指导。

记者 冉红政 通讯员 杨斌

## 区妇女联合会

### 倡树廉洁家风 创建清廉家庭

本报讯 8月26日上午,管城回族区妇联在区委党校会议室组织开展了“倡树廉洁家风 创建清廉家庭”总结交流活动。商都新区管委会副主任巴姝芳、区纪委副书记段晓明、派驻政协机关纪检监察组组长乔建平、管城回族区妇联主席孟沛、管城回族区妇联副主席赵文霞及获奖代表共30余人参加活动。

活动首先由赵文霞宣读《管城回族

区妇女联合会关于“清廉家庭”廉洁书画、手工作品评选的通知》,此次活动共评出清廉家庭8户、优秀清廉作品20个。其次清廉家庭代表上台作交流发言,分享了自身家庭对家风家教的言传身教,对下一代传承理念的重要性。最后播放了本次获奖作品展示视频,大家都看得很投入,对此次获奖作品赞叹不绝。

记者 冉红政 通讯员 黄帅

## 十八里河街道

### “四送一助力”推动城乡文明协调发展



本报讯 8月20日,十八里河街道帮创小分队在街道党工委副书记梁慧杰的带领下,深入新密市曲梁乡大樊庄村开展文明单位“四送一助力”结对帮创活动。

在大樊庄村委会,大家就助力乡村振兴战略、推动城乡文明协调发展、深入开展“四送一助力”结对帮创活动进

行了座谈交流,对今年常态化开展结对帮创活动进行交流,基本形成共识。在送温暖现场,帮创小分队为孤寡老人和困难群众捐赠了米、面、油等慰问品,还与他们亲切交谈,了解其身体情况、家庭状况及生活所需。

记者 冉红政 通讯员 周双双 文/图

## 开展防养老诈骗专项普法宣传活动



本报讯 8月25日,十八里河街道澜湾社区积极深入辖区街头、院内开展防养老诈骗专项普法宣传活动。

活动现场,社区工作人员向来往居民宣传防范养老诈骗相关法律法规,发放《防范养老诈骗法律知识》宣传手册,同时告知居民诈骗犯罪分子惯用手法,提醒大家提高警惕。来往居民纷纷表示,要和家人认真学习防范养老诈骗的相关法律知识,加强防范诈骗相关法律法规学习,提高自身防范意识。

此次活动共发放宣传页200余份,现场答疑解惑15人次,通过宣传让居民深入了解了防范养老诈骗相关法律法规,为辖区防范养老诈骗营造了良好的法律氛围。

记者 冉红政 通讯员 周双双 文/图

## 市自然资源和规划局管城分局

### 组织参观商都遗址博物馆感知商文化



本报讯 巍巍商都,风华再现。8月26日上午,郑州市自然资源和规划局管城分局组织干部职工、邀请局退休老干部到商都遗址博物馆参观,开展“感知商文化,喜迎二十大”主题党日活动。

在讲解员的带领下,大家犹如穿越千年历史的文明长廊,深刻感受厚重的文化底蕴。第一展厅展示早商王都布局规划的大型复原沙盘让人眼前一亮;

第二展厅文明摇篮单元展示了郑州地区是华夏文明发祥地和核心区;第三展厅展示了郑州商代都城作为当时最大、最繁荣的政治经济文化中心时城市社会生活;第四展厅“生生不息”单元讲述商代之后的郑州历史。大家纷纷表示,这次沉浸式体验,如临其境的现场感、氛围感绝对拉满。

记者 冉红政 通讯员 黄帅 文/图